
SCUOLA DI APPARTENENZA

94 risposte

Gli spazi della scuola sono puliti e ben organizzati?

94 risposte

La scuola in cui lavora è accogliente?

94 risposte

AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO –
QUESTIONARIO DI GRADIMENTO -
MONITORAGGIO PTOF A.S.2023-2024 -
DOCENTI
94 risposte

Copia

INFANZIA
PRIMARIA
SECONDARIA DI I GRADO

12,8%

37,2%

50%

Copia

MOLTO
ABBASTANZA
POCO
PER NIENTE

21,3%

17%

60,6%

Copia

MOLTO
ABBASTANZA
POCO
PER NIENTE13,8%

48,9%

36,2%

05/06/24, 11:13 AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO – QUESTIONARIO DI GRADIMENTO - MONITORAGGIO PTOF A.S.2023-2024 - DOCENTI

https://docs.google.com/forms/d/1I0DPGaHdWWfXaDhMboT7JhGdkk5_xoLSNkJuy68lMsQ/viewanalytics 1/12



Le aule e gli altri spazi dedicati alle attività didattiche sono adeguate e
funzionali?

94 risposte

Gli arredi e i servizi erogati dalla scuola sono soddisfacenti?

94 risposte

I supporti tecnologici e informatici (rete internet- PC- tablet- Lim, ecc.)
sono
disponibili e facilmente accessibili nella scuola?

94 risposte
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L’organizzazione oraria dello svolgimento delle attività didattiche e di
lavoro è adeguata alle sue esigenze?

94 risposte

L’ambiente di lavoro è sereno?

94 risposte

I rapporti con i colleghi sono tranquilli e sereni?

94 risposte
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Ha avuto modo di leggere il PTOF e di conoscerlo nelle sue diverse
articolazioni?

94 risposte

Conosce gli obiettivi strategici e il piano di miglioramento programmato
nel
PTOF?

94 risposte

Finalità, obiettivi e strategie che la scuola ha progettato sono comunicati
in
maniera efficace dalla Dirigenza e nel PTOF?

94 risposte
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I bisogni formativi degli alunni costituiscono una priorità evidente e ben
definita nel PTOF?

94 risposte

Il Piano dell’Offerta Formativa dell’Istituto erogato dalla scuola soddisfa
pienamente le sue aspettative ed esigenze?

94 risposte

Come docente si sente sostenuto e stimolato a presentare e proporre
nuove iniziative e progetti anche non inseriti nel PTOF?

94 risposte
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L’attribuzione degli incarichi di responsabilità ai docenti viene espletata
con
sufficiente ed efficace comunicazione, chiarezza e trasparenza dalla sua
scuola?

94 risposte

Conosce il piano di formazione dei docenti progettato dalla sua scuola?

94 risposte

Ha partecipato a corsi di formazione proposti, consigliati e/o sostenuti
dalla sua scuola?

94 risposte
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Conosce il PAI (Piano Annuale Inclusione) della sua scuola?

94 risposte

Il Piano annuale delle attività le è stato molto utile per gestire e regolare
le
attività didattiche e collegiali?

94 risposte

Le iniziative e le attività promosse dall’Istituto Comprensivo sono
opportunamente ed efficacemente diffuse e fatte conoscere dalla
scuola
all’esterno e sul territorio?

94 risposte
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Le famiglie sono coinvolte e collaborano in maniera attiva alle attività
educative della scuola?

94 risposte

Consulta spesso il sito WEB della scuola?

94 risposte

L’accesso alle informazioni e il reperimento/consultazione della
documentazione risultano agevoli, veloci e facili sul sito WEB della
scuola?

94 risposte
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L’uso delle TIC nella didattica e degli ambienti di apprendimento on-line è
sostenuto e supportato dalla scuola?

94 risposte

Gli uffici di segreteria svolgono in maniera precisa, completa e
programmata le mansioni e i compiti attinenti al supporto del lavoro dei
docenti?

94 risposte

Il personale di segreteria fornisce con chiarezza e tempestività le
informazioni richieste e necessarie al personale docente?

94 risposte
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Il lavoro dei docenti è opportunamente ed efficacemente supportato
 dallo Staff del Dirigente Scolastico?

94 risposte

Il Dirigente Scolastico gestisce efficacemente il suo ruolo, è attivamente
impegnato a promuovere il miglioramento continuo dell’I.C., è disponibile
ad
accogliere le istanze del personale e collabora alla soluzione di eventuali
problematiche?

94 risposte

Il DSGA gestisce efficacemente il suo ruolo ed è disponibile a fornire
indicazioni e chiarimenti in merito ad attività e competenze specifiche?

94 risposte
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Gli incarichi al personale della scuola sono assegnati in relazione alla
valorizzazione delle competenze specifiche?

94 risposte

I rapporti di lavoro tra colleghi sono sereni, fattivi e collaborativi?

94 risposte

Il rapporto tra i docenti e il personale ATA è collaborativo, efficace e
funzionale?

94 risposte
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 Moduli
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